

## ★ ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР, 15 000 ГРН.

🔄 16 октября 2019 📍 Город: [Київ](#)

Возраст: 59 лет

Режим работы: полный рабочий день

Категории: Издательство, полиграфия, Руководство, СМИ, TV, Радио

✓ Состою в браке    ✓ Есть дети    ✓ Готов к командировкам

### Опыт работы

#### Відповідальний секретар

КП "Вечірній Київ" (Газета Київської міської Ради «Хрещатик», газета «Вечірній Київ»). (ЗМІ, видавництво, поліграфія), Київ

02.1998 – 12.2018 (20 лет 9 месяцев)

Обязанности:

#### У спектр моїх обов'язків входило:

-керівництво виробничою діяльністю підприємства, планування, розробка, затвердження сітьових графіків, тематичних, тижневих та перспективних планів видання номерів газет, забезпечення їх змістовної складової відповідності з концепцією видань (статті, ілюстрації, рекламні, довідкові матеріали);

-організація та координація і спрямування діяльності підрозділів редакції, контроль та узгодження їх дій, організація взаємодії з друкарнею, відділом реалізації, рекламним відділом;

-розподіл повноважень між співробітниками і контроль за їх виконанням;

-робота з авторами, фахівцями інших напрямків та згідно з характером публікації узгодження побудови матеріалу, редагування матеріалів;

-проведення роботи з поліпшення художнього та технічного дизайну шпальт;

-керівництво створенням і запровадженням у виробництво концепцій видань, кількісним наповненням роділів і рубрик;

-постійний моніторинг ефективності роботи та оптимізація виробничих процесів;

-керівництво версткою та дизайном видань;

-вчитка верстки, перевірка коректурних відбитків, композиції кожної шпальти, розвороту, усього видання, контроль строків виходу та якості підготовки до друку;

-налагодження співпраці з іншими державними органами, органами місцевого самоврядування, юридичними особами.

#### Професійні навички та вміння:

Досвід в управлінні та розвитку підприємства, його підрозділів. Організував добір і виховання кадрів, зкоординував роботу відділів, структурував планування роботи підприємства, спланував поточну роботу по випуску продукції. Оптимізував взаємодію відділів підприємства

Член Національної спілки журналістів України з 2005 року.

Знання мови: українська – рідна, російська – вільно.

У творчому доробку створення дизайн-макетів вісьмох друкованих видань (п'ять газет, один журнал та дві книги). Одночасно відповідав за випуск п'ятьох видань: Газет "Хрещатик". "Метро", "РІО", журналів "7+7 Я" та "ТОП 10".

## **Образование**

**Київський державний педагогічний університет імені Драгоманова (Київ)**

Спеціальність: історичний

полное высшее, 09.1986 – 06.1992 (5 лет 9 месяцев)

## **Дополнительное образование**

- 2019 р. Курси «Комп'ютерні системи обробки інформації та управління» при Вищому навчальному закладі «Міжрегіональна академія управління персоналом» Вища школа управління

## **Дополнительная информация**

Знание компьютера, программ: Впевнений користувач ПК. Знаю, як працювати в Інтернеті, знаходити потрібну інформацію. Вмію працювати з програмами MS Word, Microsoft Excel, MS Access, MS PowerPoint, Microsoft Project Standard.

Личные качества, хобби, увлечения, навыки: • - Поважаю чужу думку, можу йти на компроміси, але при цьому вмію відстоювати свою точку зору. Неупереджений та об'єктивний у своїй діяльності. - Вмію працювати в режимі багатозадачності. Стресостійкий та емоційно стабільний. - Вимогливо ставлюся до себе й інших у процесі виконання завдань поставлених підприємством, установою тощо. До роботи ставлюся з максимальною віддачею. Здатен ставити конкретні завдання для себе та персоналу. - Відповідальний, уважний до деталей. Здатен визначати пріоритети, розподіляти роботу, встановлювати порядок дій, необхідний для досягнення результатів відповідно до планових і оперативних завдань. - Вмію підтримувати комфортний морально-психологічний клімат в колективі. - Швидко навчаюсь новому та здатен навчати інших. Цікавлюся новими технологіями та застосовую їх у реальному житті.

Цель поиска работы, пожелания к месту работы: Не люблю сидіти без діла. Мені подобається вирішувати завдання, які ставить переді мною доля. Цікаво опановувати нові знання та уміння. Хотілося б щоб крім доходу робота приносила задоволення, цікаве коло спілкування.